

**Науково-дослідне товариство «Агрономічне»
Вінницького національного аграрного університету**

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі «Транспортувальний візок для жатки DEMUS модель HT9100 (або еквівалент)», розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

Вінницький національний аграрний університет, Науково-дослідне господарство «Агрономічне» Вінницького національного аграрного університету

Код ЄДРПО 38445401

Юридична адреса: 21018, м. Вінниця, вул. Пирогова, буд.1

Фактична адреса: 23227, Вінницька обл., Вінницький р-н, с. Агрономічне, вул. Прифермська, буд.1

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): «Транспортувальний візок для жатки DEMUS модель HT9100 (або еквівалент)» - код національного класифікатора України ДК 021:2015 – 34220000-5 Причепи, напівпричепи та пересувні контейнери.

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2023-12-07-018998-a.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 405 000,00 грн. з ПДВ.

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено потребою підприємства в транспортуванні навесного обладнання для комбайна та згідно з діючими ринковими цінами, отриманими від потенційних постачальників комерційних пропозицій, на підставі затверджені центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

Розмір бюджетного призначення розраховувався виходячи із забезпечення в планових обсягах кошторису можливості здійснення відповідних видатків на предмет закупівлі з бюджету протягом бюджетного періоду.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Термін постачання — з дати укладання договору по 25.12.2023р.

Транспортувальний візок повинен адаптуватися для перевезення навесного на господарстві навесного обладнання до комбайна, а саме Зернова жниварка Case IH та Жниварка для збирання соняшника.

Основні характеристики:

Технічні характеристики	Очікувані параметри
Сфера використання	перевезення жатки для збирання зернових та просапних
Кількість осей	Двохвісний
профіль рами	труба 200x200x8
Можливість регулювання відстані між осями	+
мінімальний радіус розвороту возика	8 метрів
Низька висота встановлення жатки на візка	+
Універсальні опори для підтримки жатки з регулюванням необхідного кута нахилу	+
Пластини підтримки ріжучої частини жатки	+

Система для перевезення жаток типу «флекс»	+
Швидка фіксація жатки стопорними пальцями	+
Довжина	13м-13,6м
Ширина	2,3м-2,5м
Висота	1,5м
Кут нахилу дишла	не менше 12 градусів
Максимальна відстань між ложементами	9,5м-10,2м
Вага	1400кг-1500кг